

9月3日的婚宴,9月2日酒店方打电话说办不成了

大喜的日子“掉链子” 鸿馥源酒店此举搁谁都闹心



图为大门紧锁的鸿馥源酒店。本报记者 杨长喜 摄

信阳消息(记者 杨长喜)结婚本是件喜事,杨先生的婚礼却多了一件不小的烦心事,他定于9月3日的婚礼被鸿馥源酒店的临场变卦搅得糟心。

9月2日上午10时35分,杨先生接到了来自“0376-6389888”的电话。这个电话对于他并不陌生,因为这是他的婚礼所在地鸿馥源酒店的电话。“莫不是婚庆公司进场遇到了什么事?”看到这个电话,杨先生心想。电话的内容很是出乎杨先生的意料:婚宴酒店的工作人员告诉他,明天的婚宴办不成了,让他另想办法。

听到这个消息后,杨先生当即询问原因。在感觉电话沟通不够后,杨先生又立即赶到位于羊山新区新六大街的鸿馥源酒店与酒店人员面对面沟通。“当时他们告诉我,婚宴办不成是因为他们的变压器烧了。还说提前一天通知我了,尽到了通知的义务。”杨先生告诉记者。

这个临场变卦让杨先生既生气,又有些慌乱,因为这个“通知义务”让他实在是不能接受。他说,他在今年5月11日订的酒店,现在距离婚礼只有一天的

时间,让他到哪里去另外找酒店呢?万一找不到酒店,难道婚礼不办了?再说,已经通知那么多的亲友婚礼在这个地方举行,再另外通知改地点,既麻烦,又让人有想法。他随后与酒店工作人员协商,但对方表示尽到了通知义务,也愿意退还他500元钱的订金。到最后,双方闹得很不愉快。考虑到婚礼还是要举行,杨先生回家与家人赶紧商量另外找酒店,并通知亲友。

9月2日14时许记者在该酒店门口看到,该酒店的大门和后门均紧锁,内部也没有亮灯的迹象。记者通过市供电公司了解到,鸿馥源酒店的变压器为自有财产,不属于他们管理,95598服务电话也没有接到其报修电话。该酒店周边有居民告诉记者,该酒店关门是因为欠房东房租。

记者于9月2日下午拨打了该酒店电话,一位女士接了电话,她表示酒店没电,负责人也不在,让记者17时之后拨打电话。17时27分,记者再次致电该酒店,该工作人员表示,由于没电,其他人也没去酒店,无法给予记者答复。



9月2日下午3时,河南省检察机关送法进校园系列活动走进信阳市第七中学,为近200名学生和100名老师和家长带来了一场精彩的未成年人法制教育的报告会。报告会由来自南阳宣讲团的6位年轻优秀的一线检察官主讲,讲授了未成年人犯罪的危害及预防和远离侵权的妙招与对策,使现场的学生和老师以及学生家长普及了法律知识,增强了法制观念。图为活动现场。 本报记者 周亚涛 摄

《央视》开播“开学第一课” 我市中小學生及家長受教育

信阳消息(记者 张勇)9月1日,全国中小學校开学第一天,由教育部、中央电视台联合举办的“开学第一课”当日晚8时在央视综合频道开播。应老师的要求,我市中小學生如期收看“开学第一课”,备受教育。

今年“开学第一课”的主题为“父母教会我”。整场节目以课堂的形式,分孝、爱、礼三个章节,对學生进行传统文化教育。9月2日上午,记者走访了我市部分學生及家長,了解他们收看“开学第一课”后的感受。

學生感言:感恩、有爱、明礼

市三小五年級學生張璟说:“看完节目后,我好感动,看到大珍珠的成长过程中爸爸的辛勞付出,我几乎都要掉眼泪了。我的爸爸妈妈为了我也付出了很多,我现在还小,不能回报他们太多,只有好好学习,帮助爸爸妈妈做力所能及的事,让爸爸妈妈为我少操心。”

“爸爸妈妈常教育我要有爱心,不仅爱自己、爱家人,还要关爱别人、关爱社会。所以,每当遇到向灾区和患病同学捐款时,我都会积极响应。妈妈说,只有我们的社会处处充满爱,才能让每一个人都生活在幸福中。以后,我会继续奉献我的爱心,并用我的爱心感染身边的人。”市第

一实验小学學生楊舒涵表达了对爱的理解。

“讲文明、懂礼貌,这是家長和老师经常教育我们的一句话。作为中學生,言谈举止、待人接物,都应该谦虚有礼,并养成一种习惯,这将会受益终身的。”市九中八年級學生趙帆談了自己的观后感。

家長感受:内心深处不时被触动

“谁言寸草心,报得三春晖。新的历史条件下,与时俱进地开展感恩教育是对孝道文化最好的继承。央视举办的‘开学第一课’非常好、非常及时。”家長严先生陪着兒子看完节目后表达了自己的看法。

既是老师又是家長的市十三小老师乐兵说,感恩是人类社会最朴实的情感表达,是社会道德和社会和谐的基本要求。知父母恩是尊敬父母的前提。他表示,将在以后的语文教学中,倡导學生诵读《论语》《孝经》《礼记》《弟子规》等经典,使未成成年人从传统文化典籍中汲取思想养分,懂得孝敬和感恩父母。

市民刘先生第一次观看《开学第一课》,他表示,观看过程中自己内心深处也不时被触动,“可以说,‘开学第一课’也是上給家長的。家長是孩子的第一任老师,相信这‘第一课’会让更多的父母陪伴着孩子一起成长。”

中国·湖北·随州 www.xysh.com

西游记公园®

寻梦西游 奇幻乐启

西游记公园9月6号盛大开园

为了给大家营造一个良好的游乐乐园,西游记公园自2014年9月1日开始利用门票系统,实施封闭式管理,让每一个游客能亲身感受景区高品质服务。以下为最新收费标准:

- 西游记公园门票:挂牌价168元/人,体验价30元/人,儿童及老人20元/人(9月1号——9月26号,9月27日起体验价50元/人)
- 女儿国温泉门票:挂牌价168元/人,体验价158元/人,儿童80元/人
- 西游记公园住房:挂牌价388元起/晚,体验价298元起/晚

注:儿童身高1.1-1.5米半票,1.1米以下免票(不含1.1米),1.5米以上全票(不含1.5米)。

休闲养生·女儿国温泉 异域风情·西游怪街
自然奇秀·火焰山石林 视觉魔幻·5D电影院

【国家AAA级景区 · 最值得向世界推荐的旅游家园 · 中国人自己的主题乐园】

西游神话世界 西游记景区 西游记水上乐园

0376-6277100

河南办事处:507249065 景区电话:0722 482888

西游神话世界文化产业有限公司 旅游地址:湖北省随州市洪山嘴温泉村